



## 深化“放管服”改革 优化“四最”营商环境

# 我市有序推进“包容普惠创新”工作

本报讯(全媒体记者喻松)2021年,我市通过激发创新创业活力,促进人才流动,建立开放包容性市场环境,完善交通、文化、教育、医疗等基础设施,改善生态环境质量等,完善综合立体交通体系,积极推动“包容普惠创新”,持续优化全市营商环境。定期专班调度,强化责任协同。充分发挥工作专班统筹协调、定期调度作用,联合各有关部门深入开展“双对标”活动,紧盯时间、环节、材料、收费等核心要素,梳理细化各项指标任务,及时研究分析,总结典型案例,逐条逐项细化推进落实,集中精力补短板、强弱项,着力缩短指标差距,全力突破优化营商环境壁垒。

完善工作机制,激发创新创业活力。坚持人才强市战略,实施招才引智“十大举措”,健全“智汇滁州”人才政策,推进人才工作“四大工程”,广泛集聚一批高端人才和人才项目。坚持“政产学研用金”六位一体,完善科技成果转化“四融模式”,构建重大科研成果全链条转化机制,助力科技创新,促进成果转化。坚持平台思维,深化与大学大院大所合作,积极参与安徽科技大市场建设,加快滁州高教科创城、原创新科技城等创新平台建设,推动滁滁高新区和滁州高新区争创国家级高新区。持续扩大开放,推进新兴产业高质量发展。发挥我市优势产业作用,深度参与对外合作,鼓励

重点外贸企业做大做强,积极培育民营企业出口贸易,保持外贸进出口平稳增长。聚焦八大产业链特别是光伏产业,扎实做好“双招双引”和项目建设工作,坚持顶格倾听、顶格协调、顶格推进,全力延链补链强链,加快打造新兴产业聚集地,不断提升产业竞争力和影响力。聚力服务提升,增强群众获得感。加强民生公共基础设施项目谋划,着力抓好在文化、教育、医疗、养老、交通等基本公共服务领域配套服务设施建设,加大政策和资金支持力度,统筹配置公共服务资源,补齐社会服务领域短板弱项,推动公共服务质量提升和健康发展。

# 琅琊数字化赋能工业“智”造

本报讯(徐江平 全媒体记者李文刚)琅琊区紧盯产业优势和资源禀赋,坚定不移推进工业强区、数字琅琊建设,促进数字经济与实体经济深度融合,赋能传统产业转型升级。据统计,2021年1至11月,该区拥有数字经济核心产业四上企业15家,其中工业企业实现产值5.7亿元,增长54%,实现税收3746万元,增长189%。培育产业集群“首位度”。围绕非织造材料、健康食品等四大产业链,加快建设中国非织造材料产业承接转移示范基地和健康食品产业园,全力打造数字经济产业园和软件产业产业园。2021年新招引产业链项目15个,总投资近50亿元。率先于全市开发工业经济在线监测平台,琅琊工业APP,规上工业企业完成100%“云”上建档,实现数

据上“云”、一企一档,对在建重点项目动态、规模企业经营指标等实时监测,全生命周期追溯管理。降低产业转型“活化能”。通过引进专业团队、搭建服务平台,推进“四送一服”,为工业企业乘“智”而上搭梯借力。广泛开展线上评估、线下诊断,完成耀达电机等10户企业的智能制造诊断、工业互联网诊断、节能诊断评估工作,有效促进企业智能转型。鼓励企业建设智能化生产线,近三年已有37家企业投入18.85亿元实施智能化改造。2021年该区实现技术改造投资增速119.5%,连续6个月位居全市前三。壮大数字建设“动力源”。把握“数字赋能”新方向,持续开展政策研究、政策宣传,帮助企业运用ERP等信息化管理系统,加速企业“登云”步

伐。鼓励企业车间设备联网,实现产品信息追溯,激发产业数字化发展新动能。该区企业生产设备实现数字化采集、联网数量达800余台,同比增加120%;现有数字化车间20余个,2021年新培育、市级数字化车间5个,累计拥有省、市级数字化车间12个,占比达60%。优化市场主体“精细度”。积极引导民营企业走专精特新、创新驱动之路,金春股份获批该区首个省级工业设计中心、获评该区首个省级创新示范企业。坚持梯度发展,积极培育高成长型小微企业、专精特新中小企业,推进中小企业服务平台建设,引导初创企业集聚发展。2021年新增“专精特新”企业2户,累计“专精特新”企业比重占区属规模以上工业企业数达45%,高于全市比重10个百分点。

## 魅力影展颂琅琊

为充分展示琅琊区新气象、新风貌,元旦前夕,由琅琊区委宣传部主办的“魅力琅琊”——庆祝中国共产党成立100周年暨王凤祥摄影艺术展”在琅琊政务新区举行。此次展览共分5个篇章,作品全部取材于琅琊区,拍摄时间从上世纪九十年代末至今,多角度纪录琅琊区风土人情、城乡巨变,抒发了对党、对祖国、对家乡的热爱。



特约摄影杨毅摄

## 坚守医者初心 践行委员使命

——记市政协委员杜华劲

全媒体记者喻松

### 代表委员风采录

在医院平凡的工作岗位上,他一千就是30多个春秋。他以精湛的医术、严谨的态度、高尚的医德,给无数慕名而来的病人解决痛苦,用实际行动诠释了医者初心,他就是市政协委员、九三学社滁州市委秘书长、滁州市第一人民医院普外科一病区主任、副主任医师杜华劲。杜华劲十分重视理论学习,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,不断提升政治判断力、政治领悟力和政治执行力。加入九三学社以来,他热心社会工作,发挥

专长积极服务社会,仅2021年就组织全市九三学社专家开展讲科普、义诊活动22场次,服务群众及中小学生3000余人次。疫情发生后,杜华劲在年三十下午重返工作岗位,冲锋在前,为门诊病人进行发热预检筛查分诊,并向组织提交了支援武汉的申请书,用责任和担当为人民筑起生命防护墙。因成绩突出,他多次被九三学社安徽省委表彰为“社会工作先进个人”“社会服务先进个人”。作为医院的科室带头人,杜华劲严格要求自己,引领和团结全科同事做好本职工作,所在科室被评为医院综合目标考核优秀科室。他积极主持、参与危、急、重病科诊断、抢救、治疗,从不违规操作。他熟练掌握普外科常见病、多发病以及一些罕见病的诊断和治疗,手术中应急处理和围手术期的处理方

案。在日常工作中,他模范遵守医院各项规章制度,从不旷工,经常加班加点,从未休过公休假,不计较个人得失。他恪守医生职业道德,多次拒收病人红包,经常收到就诊病人的表扬信和锦旗。“唯有不断学习,提升业务技能,才能更好地治病救人。”杜华劲积极参加院内和院外组织的多种学术活动,不断学习医学新知识,及时了解行业新进展,同时在医院普外科开展微创腹腔镜手术,熟练掌握腹腔镜胆囊、阑尾切除手术,积极开展微创胃肠肿瘤腹腔镜手术操作,使科室腹腔镜微创手术率达50%以上。担任市政协委员以来,杜华劲坚持一岗双责,积极撰写各类参政议政提案,《关于统一我市医疗门诊病历、影像及检查系统互联互通的建议》等多篇提案被市政协立案办理,为完善我市医疗民生政策作出了积极贡献。他还积极参加市政协“委员进社区、常委在行动”活动,2021年带领医卫专家深入对口联系的万桥社区等基层社区开展义诊活动4次,开展科普讲座2场,服务群众500余人次,同时帮助干群协调解决公厕建设、社区公共晾晒场及晾衣杆等问题,受到群众的一致好评。

## 城市更新,文化赋能,“中华第一商圈”首次统一节日行动 新年新春新街口,南京打造节日“新”品牌

本报讯 2021年12月31日,作为我们的节日“南京行动”的重头戏,2022年春节“我们的节日”主题活动——“新年新春新街口”正式启幕,活动从元旦开始,持续到元宵,“中华第一商圈”新街口首次统一主题集体亮相,新街口核心商圈各商家将推出上百场节日文化主题活动,有机串联元旦、春节、元宵三大节日,打造“我们的节日”南京“新”品牌。辞旧迎新之际,新街口是很多年轻人的消费目的地。昨日起,新街口“穿”上了节日的盛装,节日主题墙、节日道旗、节日装置以及各大商家的主题布置营造出了浓厚的节日氛围,让市民游客沉浸其中,“新年新春新街口”逐渐深入人心。在新街口的正洪街广场北侧,长50米、高5米的“新年新春新街口”主题墙特别显眼,主题墙以中国红为主色调,汇集了各商

家“新”主题宣传语。同时,新街口核心商圈所有街巷沿街道旗和花坛均换上了新装,14个“新”主题标语和花坛立牌营造出了浓烈的节日氛围。记者在现场采访了解到,春节前的新街口不仅吸引着南京本地市民,还吸引着马鞍山、滁州、扬州、镇江等南京都市圈游客。为更好地吸引年轻人关注和参与“我们的节日”南京行动,“新年新春新街口”主题活动进一步突出“新”传播。昨晚18:00起,“我们的节日”南京工作室组织新街口商圈新百、国际金融中心等楼体集中展示各商家新主题口号,充分展示节日文化内涵,更大力度引导节日消费,备受年轻人的青睐。(毛琪)

### 南京都市圈传真

## 滁州市人民代表大会常务委员会公告

滁州市第七届人民代表大会代表名额为403名,除大会换届留有机动名额外,各县、市、区人民代表大会和驻滁解放军、武警部队依法选举滁州市第七届人民代表大会代表400名,分别为:

天长市第十七届人民代表大会第一次会议于2021年12月29日举行第三次全体会议,依法选举王跃、方勇、吕祖碧、孙军、孙静(女)、罗信翔、金力(女)、钱家广、曹付忠、马素莉(女)、王义萍(女,回族)、王少剑、王寿山、王赵兰(女)、王雪梅(女)、毛云春、毛文章、卞惠德、刘玉华(女)、许非(女)、孙运锋、贡玉良、杜永冰(回族)、李上鸣、吴晓亮、张文杰、张兆红(女)、张宏生、张明科、张明慧、张俊浩(女)、陈云、陈宏平、陈海山、罗丽萍(女,畲族)、金杏红(女)、周文兵、胡明保、贺家平、钱会明、殷婕(女)、翁立昌、唐开健、陶忠扬、陶晓晴(女)、葛维朝、董安昌、焦贤林、雍金贵、管梓旭、黎仁兰(女)、潘丽娟(女)、薛怀林(回族)共53人为滁州市第七届人民代表大会代表。

明光市第十七届人民代表大会第一次会议于2021年12月29日举行第三次全体会议,依法选举邓继敢、朱云霞(女)、杜永珍(女)、杨雨祥、陈联明、范继贤、徐培昌、龚健勇、魏莉娜(女)、马家尚、王凯、王敏(女)、王福高、付其越、刘柳(女)、刘艳(女)、刘娟(女)、刘晓磊、米长龙(回族)、李祥、李辉、宋守玉、张小宝、张传宗、张秀山、张媛媛(女)、陈香(女)、陈道志、武先明、范迪海、柏长城、洪秀来、贾宝兵、夏婷婷(女)、顾宏娟(女)、钱长建、徐晓辉、高智军、陶士云(女)、桑叶(女)、梅公悟(回族)、曹迎春(女)、傅仕娣(女)、董业琪(女)、曹新国、詹燕武(女)、廖玲(女)、阙玲玲(女)、阙绍刚、戴辉龙共50人为滁州市第七届人民代表大会代表。

来安县第十八届人民代表大会第一次会议于2021年12月29日举行第三次全体会议,依法选举许继伟、许徽(土家族)、孙志强、吴经龙、吴晓健、周爱勤(女)、姚志、徐大华、徐广友、焦艳(女)、王超、方荣、尹碧勇、司东政(女)、吕功洋、刘青(女)、刘金玲(女)、李永超、李国、李强、李锦标、杨文萍(女)、杨晓惠(女)、杨熙、吴金雷、吴敏、沈沈翔、张少峰、张继燕(女)、陆国灵、邵春李(女)、金宝福、周萍(女)、赵强、胡传松、贾永金、徐冬菊(女)、徐磊、殷献忠、曹一鸣、董刚、程永政、舒宏俊、戴彬共44人为滁州市第七届人民代表大会代表。

全椒县第十七届人民代表大会第一次会议于2021年12月28日举行第四次全体会议,依法选举王光前、刘茂松、李祥、杨秋燕(女)、吴劲、汪海洋、沈中林、陈贵伦、陈润、庞华(女)、郑有保、马飞、马红(女)、马国斌、王宏祥(回族)、方冰、付振、司家朋、邢正、齐勇、江勇、宇尔燕(女)、祁龙、许燕(女)、李方(女)、杨光、杨庆阳、杨娜(女)、宋俊梅(女)、张宇哈、张莉(女)、武昌兵、金义平、周军、周总香(女)、赵瑞、钟宝松(回族)、夏冰(女)、唐来明、唐雨、陶红军、梅志平、鲁义红(女)共43人为滁州市第七届人民代表大会代表。

定远县第十七届人民代表大会第一次会议于2021年12月29日举行第三次全体会议,依法选举付晓玲(女)、苏虹、杨军、张其广、陈宝全、查镜波(女)、顾翰羽(女)、徐正玲(女)、王义太(回族)、王小龙、王开勇、王兵、王明霞(女)、王玲(女)、戈国民、方军、方钟、方媛(女)、邓先芹(女)、卢开阳、叶圣陶、吕杨、刘晓云(女)、

刘晨光、齐德梅(女)、江明峰、许礼周、杜胜利、李飞臣、李世传、李田田(女)、李明、杨光(回族)、杨武、杨梅(女)、吴迎萍(女)、何开强、何梅琳(女)、邹军、汪玲(女,回族)、宋和兰(女)、张子军、张云(女)、张念(女)、张桂年、陆士明、陈守美、陈应、陈国祥、陈艳(女)、邵玮(女,回族)、金俊(女)、郑锐、赵世通、赵清、胡立虎、胡运涛、施益俊、姚继超、晏荣涛、倪香科(女)、徐昌龙、郭星、潘金钟、薛敏(女)、薛勇、穆志宏(女,回族)、戴茂俊共68人为滁州市第七届人民代表大会代表。

凤阳县第十七届人民代表大会第一次会议于2021年12月29日举行第三次全体会议,依法选举王建国、朱伟、李中东、李永春、李宝君、杨青(女)、汪建中、张曼(女)、秦仲鑫、蒋德勤、马家山(回族)、王夕亮、王军、王金(女)、王俊卿、王敏(女)、毛传清、卢杰、叶伟莉(女)、白云彦、成学斌、朱玉春、朱林、刘二响、刘开银、刘军义、许长乐、孙加娟(女)、李军、李雪梅(女)、李锦柱、肖庆红(女)、吴李霞(女,回族)、张金江、张治雨、张玲(女)、陈秀兰(女)、陈勇、陈爱(女)、林星、周玉明、周志、孟庆兵、赵永梅(女)、赵晓非、赵璐(女)、柏刘伍、姚睿、秦军、袁超、殷玉荣(女)、高堂、郭传兵、康正辉、章年东、章余华、程茜秋(女)、潘苗苗(女)、薛丽、魏宝丽(女)共60人为滁州市第七届人民代表大会代表。

南谯区第七届人民代表大会第一次会议于2021年12月28日举行第三次全体会议,依法选举万瑞健、邓泽军、刘志刚、刘家珍(女)、杨广兰(女)、吴孝水、胡月宝、钱红念(回族)、徐保月、彭小华、薛玉苍、王立峰、王良仁、王明才、王莹(女)、白航空、刘挺、刘晓俊、许开宇、孙轶民、李勤雪(女)、杨世敏、吴景桥、何建坤、范文张、罗昌明(土家族)、周杰(女)、孟庆海、姚志江、耿腊梅(女)、夏兆梅、高红(女)、曹文红(女)、阎玮(女)、梁冬梅(女)、傅文发、蔡笃佳、阙乃地、穆瑞(女,回族)共39人为滁州市第七届人民代表大会代表。

琅琊区第七届人民代表大会第一次会议于2021年12月30日举行大会第三次全体会议,依法选举王图强、米德成、孙永进、杨邦文、吴鸿英(女)、汪上、季军、周祥、郑金书、裴新江、王政、方刘云(女)、白先进、邢军(女)、朱家和、刘俊志、杜敏(女)、李子武、李文、李国全、李治国(满族)、李爱国、杨如新、余成林、汪远、汪浩(女)、张允林、张贤海、陈远(女)、陈丽萍(女,回族)、岳新翠(女)、宗冉升、高宇(女)、葛永义、潘磊共35人为滁州市第七届人民代表大会代表。

驻滁解放军和武警部队按照人民解放军选举县级以上人大代表办法,依法选举刘二军、孙晓捷、苏小林、吴晓峰、张向东、郑志江、胡秀良、鲍乾宇共8人为滁州市第七届人民代表大会代表。

滁州市人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会依法对各选举单位选举出席滁州市第七届人民代表大会代表的选举程序、选举结果进行了审查,认为符合法律规定,选举有效。滁州市第六届人民代表大会常务委员会第三十一次会议听取代表资格审查委员会关于代表资格审查情况的报告,确认以上400名代表的滁州市第七届人民代表大会代表资格有效。

滁州市第七届人民代表大会现有代表400名。  
特此公告。  
滁州市人民代表大会常务委员会  
2021年12月31日

## 滁州中学举办100周年校庆活动

本报讯(见习记者郑成雪)百年春风化雨,百年桃李芬芳。2021年12月31日,滁州中学举行建校100周年庆祝大会,全校师生欢聚一堂,共庆百年华诞。

活动在开场表演《鼓韵百年》中拉开帷幕。大合唱《不忘初心》、管弦乐合奏《追梦》、舞蹈《树之忆》等节目轮番登场。最后,师生大合唱《少年》将现场气氛推向高潮。活动现场还先后播放了校友祝福视频,宣读了部分高校贺信,举行了钱学森实

验班挂牌仪式和一流高中共建、一点教育基金线上签约仪式。

据了解,滁州中学创办于1921年,前身为安徽省立第九师范学校。多年来,该校秉承“亲、和、诚、勤”的校训,践行“博学笃行,多元发展”的办学理念,培养出陆元九、王正国、汤广福等一批杰出校友,向社会输送了一大批优秀学子,先后被评为安徽省重点中学、安徽省示范高中、全国文明校园。

## 市民政局开展文明旅游主题系列活动

本报讯 在2022年元旦来临之际,市民政局联合鼓楼社区新时代文明实践站开展“倡导绿色出行,提倡文明旅游”系列活动,积极引导“与文明相伴 与健康同行”的文明旅游行为,树立文明、健康、绿色旅游新风尚。活动通过向在场群众宣读并发放《文明旅游倡议书》(滁州市文明行为促进条例)等宣传资料,传播文明旅游、低碳出行、绿色环保生活理念,引导市民文明旅游、文

明出行。同时,志愿者们提醒居民群众出门在外务必做好防护措施,倡导居民群众养成良好的个人卫生习惯,提高冬季春季传染病防控防护能力。

此次活动的开展,进一步营造了文明旅游的氛围,增强了社区居民文明旅游的意识。(汪文婷)



### 新闻集锦

#### 《南京太仆寺志》正式出版

经市委市政府批准,市委党史和地方志研究室(市档案馆)自2020年开始,立项整理明代官方政史文献《南京太仆寺志》(一至十六卷)。2021年11月,该书由黄山书社正式出版。《南京太仆寺志》详尽记述了太仆寺官督民牧的事务,作为我市文化建设的又一项重要成果,为滁州升级国家历史文化名城、进一步提升人文美誉度,推进城市文化旅游增添了新的文史资源。(沈明秀)

#### 扬子社区开展元旦文艺汇演主题活动

2021年12月31日,琅琊区扬子社区新时代文明实践站联合云朵幼儿园创新路园、高桥社区新时代文明实践站共同开展“2022元旦文艺汇演—传统文化进校园”主题活动,邀请民间艺术团展示民俗文化,把浓浓的年味带进校园,让孩子们零距离感受传统文化的魅力。(陈尚)